
【小学校算数 基本問題 小６－⑫】

（ ）組 氏
「資料の調べ方」No.1

（ ）番 名

次の表は６年生２０人のなわとび大会で，続けて何回とんだかを記録したものです。１

次の問いに答えましょう。( )単元評価問題：小６－⑫－１□

なわとび大会の記録（６年生）
（ ） （ ） （ ） （ ）番号 記録（回） 番号 記録 回 番号 記録 回 番号 記録 回 番号 記録 回

６５ ３７ ７２ ７１ ９４① ⑤ ⑨ ⑬ ⑰
４７ ７２ ４０ ５０ ３１② ⑥ ⑩ ⑭ ⑱
９６ ６６ ６９ ８０ ６３③ ⑦ ⑪ ⑮ ⑲
６１ ２７ ５３ ４４ ８２④ ⑧ ⑫ ⑯ ⑳

(1) 最も多い回数の人と最も少ない回数の人とでは，何回の差がありますか。

(1) 回９６－２７＝６９ ６９

(2) ６年生２０人のなわとびの記録の合計は，１２２０回です。平均は何回でしょう。

(2) 回１２２０÷２０＝６１ ６１

(3) なわとび大会の記録について，下の表とグラフのあいている所をかきましょう。
なわとび大会の記録と人数（６年生） なわとび大会の記録と人数（６年生）

記録（回） 人数（人）

００ ２０以上 未満

２０ ～ ４０ ３

５４０ ～ ６０

８６０ ～ ８０

４８０ ～ １００

計 ２０

(4) 人数がいちばん多い記録は，何回以上何回未満でしょう。

(4) 回以上 回未満６０ ８０

(5) しょうこさんは，６年生２０人の中で，とんだ回数の少ない方から８番目の記録で
した。しょうこさんは，何回以上何回未満の区間に入っていますか。

(5) 回以上 回未満４０ ６０

(6) ６０回以上の記録の人は何人ですか。

(6) 人１２
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【小学校算数 基本問題 小６－⑫】

（ ）組 氏
「資料の調べ方」No.2

（ ）番 名

次のグラフは，平成２２年の宮崎県の男女別，年齢別人口の割合を示したものです。２

( )単元評価問題：小６－⑫－３□

宮崎県の男女別，年れい別人口の割合

平成２２年 総人口 １１３万人

男 総数 ５３万人 女 総数 ６０万人

(1) 人数がいちばん多いのは，何才以上何才以下の区間ですか。

(1) 才以上 才以下５０ ５９

(2) ３０才以上３９才以下の人口は，総人口の何％ですか。

(2) ％５.９＋６.２＝１２.１ １２.１

(3) ６０才以上の男の人口は，総人口の何％ですか。

(3) ％６.８＋５.０＋２.７＝１４.５ １４.５

(4) １９才以下の人口は，総人口の何％ですか。

(4) ％５.１＋４.６＋４.８＋４.４＝１８.９ １８.９
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